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Вступ. Питання розвитку підприємництва залишається важливим для всіх 

країн. Не виключенням є і Україна. Створення сприятливих умов для ведення 

підприємницької діяльності є запорукою підвищення конкурентоспроможності 

країни.  

Щорічно для оцінки простоти ведення підприємницької діяльності 

вираховується та оприлюднюється Рейтинг Світового банку «Doing Business» 

(далі – Рейтинг). Показник Рейтингу – це інтегрований показник, що 

визначається за десятьма основними індикаторами у 190 країнах світу. Чим 

менший показник, тим краща позиція країни у Рейтингу. Рейтинг «Doing 

Business» проводиться шляхом аналізу правових норм, які застосовуються у 

відношенні приватних підприємств по 12 сферах їх життєвого циклу [1,2]. 

Результати цього дослідження виокремлюють проблеми, що заважають 

розвитку підприємництва в країні, виявляють причину та надають рекомендації 

щодо проведення реформ. 

Метою роботи є аналіз даних Рейтингу «Doing Business – 2020», 

порівняння умов розвитку підприємницької діяльності в Україні із іншими 

країнами і в динаміці. 

Матеріали і методи. Застосовувались наукові методи дослідження, а 

саме, порівняння, опис,  аналіз, метод системного підходу 



Результати і обговорення. Для розрахунків Рейтингу Світового банку 

«Doing Business – 2020» до сукупного рейтингу сприятливості умов ведення 

бізнесу було включено десять основних індикаторів (рис.1). 

 

 

Рис.1. Індикатори рейтингу сприятливості умов ведення бізнесу у 2020 році  

 

Ці індикатори використовуються для аналізу економічних результатів і 

визначення успішних реформ у сфері розвитку бізнесу.  

За даними Рейтингу «Doing Business-2020» [1,2] Україна у 2020 році 

зайняла 64 місце, а у 2019 році була на 71 (рис.2).  
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Рис.2. Динаміка позицій України у Рейтингу «Doing Business»  

за 2012-2020 роки  

 

Динаміка позицій України у рейтингу «Doing Business» в цылому 

позитивна. Але, якщо до 2016 року Україна мала значне укріплення позицій (на 

25-13 позицій), то починаючи з 2016 року спостерігаємо поступове 

покращення, але меншими темпами (на 3-5 позицій) [1,2].  

У 2020 році порівняно із 2019 роком при підвищенні загального рейтингу 

на 7 позицій Україна показала зростання позицій за п’ятьма напрямами (рис.3). 

 

Рис.3. Зростання позицій України у Рейтингу «Doing Business-2020»  

у порівнянні із 2019 роком за окремими індикаторами 



За п’ятьма іншими напрямами відбулося зниження позицій України у 

рейтингу «Doing Business-2020»  у порівнянні із 2019 роком, що може свідчити 

про проведення недостатньої кількості реформ (рис.4). 

 

 

Рис.4. Зниження позицій України у рейтингу «Doing Business-2020»  

у порівнянні із 2019 роком за окремими індикаторами 

 

Висновки. Аналіз даних Рейтингу «Doing Business – 2020» показав, що 

останніми роками спостерігається повільне, але поступове наближення 

показників України до рівня провідних країн. Підвищення позицій України у 

рейтингу «Doing Business-2020» свідчить про покращення умов для розвитку 

підприємництва. В той же час, орієнтуючись на показники провідних країн 

світу, розуміємо, що країна потребує реалізації вже прийнятих реформ та 

розробки нових, направлених на створення сприятливого клімату для розвитку 

підприємництва. 
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